

Землю нужно охранять, всячески оберегать,  
Горы , реки и поля- это все наша Земля.

Ежегодно, **22 апреля**, люди всей планеты отмечают **День Земли**. В этот день в разных уголках земного шара неравнодушные к экологическим проблемам люди проводят мероприятия, нацеленные на то, чтобы в мире стало больше чистоты и ответственности.

В МБДОУ детский сад № 9 «Лесная сказка» прошла тематическая неделя, посвященная празднованию Дня Земли.

Целью различных мероприятий этой недели стояла задача – побудить детей задуматься о взаимоотношениях человека и природы, почувствовать, что и они могут беречь планету. День Земли – это праздник чистой воды, земли и воздуха.

Для детей вторых младших и средних групп была проведена игровая – развлекательная программа «День рождения Земли» . В гости к детям пришла красавица Весна (Асташенкова К.В.- воспитатель) и конечно Матушка Земля ( воспитатель логопедической



группы – Л.М. Ечевская) , дети с удовольствием играли , водили хороводы , отгадывали загадки и конечно получили подарки от замечательных персонажей.



Мы должны любить нашу планету .  
Земля – это наш общий большой дом , в котором человек – хозяин .  
И этот хозяин должен быть добрым и заботливым .



Музыкальный руководитель: Терещук С.А.  
Воспитатель логопедической группы: Л.М.Ечевская.

